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Ata da DécimaPrimeira Reunião Ordinária doConselho Gestor de Educação Ambiental de 1 
São Carlos. Aostrês dias do mês de dezembro, de dois mil e vinte, a partir das dez horas, 2 
reuniram-se virtualmente no endereçomeet.google.com/igm-qhcm-zmi,os seguintes 3 
conselheiros(as):Anna Paula Luzia (Titular)/SMMACTI, Leila Jorge Patrizzi de Carvalho 4 
(Titular)/SAAE; Adriana Cristina David Pazian (Suplente)/DRE; Silvia Aparecida Martins dos 5 
Santos (Suplente)/USP; Heloisa Chalmers Sisla (Suplente)/APASC; Amanda Camargo Heinrich 6 
Carrara (Titular)/Veracidade; Daniela Baptista (Suplente)/Veracidade; Sergio Henrique Vannucchi 7 
Leme de Mattos (Suplente)/Veredas. 8 

Faltas Justificadas:Abimael Gonçalves Ramos (Titular)/Bombeiros;  Mariano MaudetBergel 9 
(Suplente)/SIMA;  Marília Faustino da Silva (Titular)/DRE; Liane BiehlPrintes (Titular)/UFSCar; 10 
Flávia Torreão Thiemann (Titular)/APASC; Fernando Siqueira Magnani (Tirular)/SAPESC; Lucas 11 
Augusto dos Reis Beco (Titular)/Veredas. 12 

Convidados:Lívia Vieira; Flavio (SAAE). 13 

Iniciou-se a reunião com a pauta aprovação de ata, onde a conselheira Anna Paula agradeceu as 14 
considerações feitas pela Conselheira Heloisa, em seguida as três Atas foram aprovadas pelos 15 
presentes. Após iniciou-se o segundo item de pauta, revisão da definição dos blocos e linhas de 16 
ação. Foram revisadas as linhas da aba situação com observações sobre a permanência de 17 
alguns itens e revisão de escrita de outros. Durante a reunião foram abordados os itens 1 ao 6. 18 
Finalizada a discussão, abriu-se a palavra para os informes. Foi feita a sugestão de calendário 19 
para as próximas reuniões. Ficou aprovado que as datas para o calendário de 2021 serão 04 de 20 
fevereiro, 08 de abril, 10 de junho, 05 de agosto, 07 de outubro e 02 de dezembro. Também ficou 21 
acordado que em fevereiro será feito um calendário para reuniões extraordinárias, para que os 22 
trabalhos de revisão possam ser concluídos até o fim da gestão. O Conselheiro Sérgio apresentou 23 
um link do Grupo do projeto Enchentes Zero do Move Sanca 24 
(https://chat.whatsapp.com/IUwD1ioj5JZLftV866zmZV), que foi formado por conta das enchentes 25 
que ocorreram na semana passada, ressaltando que também podemos contribuir na área de 26 
educação ambiental, fazendo proposições. O Conselheiro também informou que na presente data 27 
haverá uma apresentação das professoras Luciana e Renata Povo sobre a temática no link 28 
https://fb.me/e/ZJG4Magx. 29 

LISTA DE CONSELHEIROS DO CGEA(Decreto nº175 de 06/05/2019) 30 

Conselheiro(a) (Cargo) - 
Representatividade 

Presença Assinatura 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Presente  

Simone Aparecida Botega 
Xavier 

(Suplente) SMMACTI Ausente  

Isabela Pelatti (Titular) SME Ausente  

Vivian Priscila dos Santos (Suplente) SME Ausente  
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Messa 

Leila Jorge Patrizzi de 
Carvalho 

(Titular) SAAE Presente  

Dirceu Azzolini Filho (Suplente) SAAE Ausente  

Abimael Gonçalves Ramos (Titular) PMESP Ausente  

Mariano MaudetBergel (Suplente) SIMA Ausente  

Marília Faustino da Silva (Titular) DRE Ausente  

Adriana Cristina David Pazian (Suplente) DRE Presente  

Liane BiehlPrintes (Titular) UFSCar Ausente  

Silvia Aparecida Martins dos 
Santos 

(Suplente) USP Presente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Ausente  

Heloisa Chalmers Sisla (Suplente) APASC Presente  

Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Ausente  

Pedro Manoel Galetti Junior (Suplente) SAPESC Ausente  

Amanda Camargo Heinrich 
Carrara 

(Titular) VERACIDADE Presente  

Daniela Baptista (Suplente) VERACIDADE Presente  

Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Ausente  

Sergio Henrique Vannucchi 
de Mattos 

(Suplente) VEREDAS Presente  
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